Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 45 M2, 2/5 aT.
KannHuHrpag,

r KanuHuHrpag, yn A.Hesckoro, g 141

¢ P 4 400 000



NMPOLOAM cBeTNytO U TEMNYIO OBYXKOMHATHYO
KBapTUpy

KBapTumpa pacnosioxxeHa Ha 2-M aTake 5-1u
3TAXKHOIO AOMa, He yrnoeagd |O4eHb cBeTnaga u
YytoTHaqa. B KBapTMpe BbIMOSIHEH KOCMETUYECKNN
PEMOHT, YUTO MO3BOJSIUT HOBbLIM BNnagesnbLaM cpasy
»Ke 3acennTbca 6e3 AOMOMHUTENbHbBIX BIOXXEHUI.
KyXH$ MONMHOCTbIO YKOMIMIIEKTOBAHA, TakK e
Y4aCTMYHO OCTaéTca mebernb.

N3 OKOH OTKpbIBaeTCs MPeKpPacHbIN BUO Ha TUXMIA
M 3eneHbl ABop.Jloaykmna nobasnaeT
OOMONTHUTENbHOE MPOCTPAHCTBO A9 OTAbIXa U
XpaHeHna .

0 ParoH oTNin4yaeTca pa3BUToOn MHOPACTPYKTYPOM
1 BIN30CTbIO K OCHOBHbIM TPAHCMOPTHbIM
apTepuaM ropofaa, Yto obecnedymBaeT Nerkmim
AOCTYM KO BCEM HEOBXOOAMMbIM 0ObeKTaM
ropoaCKOM MHPPACTPYKTYPbI.

OTOT BapUaHT nogomaeT Kak aas MonodblX
crieymanmncToB, TakK 1 O19 CeMbW, KOTOPad ULLET
YIOTHOE rHe34blllKO B OOHOM M3 CaMblIX
YXMBOTMUMCHbIX YrOSIKOB PocCcuMu.

MpurnawaemM Bac 03HAKOMUTLCA C KBAPTUPOM
nnYyHo!




KonnyecTBo KOMHaT: 2

XXunaa nnowanb: 29 M2

STax: 2

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYECKUM
Hanunume mebenu: pa

BblcoTa MoTonkoB B MeTpax: 2.5 M.

O6uwaga nnowanb: 45 M2

Mnowanb KyxXHU: 6 M2

STaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: nooXXus

CocTogaHuMe obbekTa: HopMalsibHoe
Bua 13 okoH: BO gBOp

Twvn gomMa: NnaHeNbHbIA
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